



不忘初心 砥砺前行

太白湖新区优秀共产党员系列报道

太白湖新区建设指挥部合力推进项目建设提档加速

21位党员坚守一线为项目“清障”

本报记者 崔培 通讯员 张义

2018年7月,济宁市太白湖新区建设指挥部临时党支部成立,这个只有21位党员的临时党支部,坚持天天在一线的工作原则,实施“挂图作战”,全力扛起“一核引领”的大旗,新区多个重大项目的建设现场总能看到他们忙碌的身影。市儿童公园、车站南路跨老运河桥、市立医院、市文化中心、市民公园等项目,共9次被市总指挥部授予“月度流动红旗”。今年6月,太白湖新区建设指挥部被济宁市委授予“干事创业好班子”;10月份被济宁市委、市政府授予“重点项目挂图作战先进集体”荣誉称号。



临时党支部开展个人廉政责任书签订仪式。

天天一线督导 现场调度解决难题

4日,济宁市太白湖新区建设指挥部综合办公室副主

任陈运动前往市立医院项目施工现场督导建设情况,检查完这个项目后,接下来他还要去市文化中心的施工现场。“这就是我们的工作,不管什么时间,什么天气,都要到现

场去。”陈运动说,他们不仅要随时了解项目推进情况,还要分析工程推进过程中存在的问题并现场进行解决。“我们坚持落实一线工作、一线督导的工作原则,要

求所有党员坚持‘天天一线工作法’,深入项目建设一线,现场解决具体问题,形成项目在一

线调度、问题在一

成立临时党支部 重点项目全程督导

“根据市总指挥部统一部署,我们对40个重点项目挂图

上墙、挂图作战、挂图督导,按照进度图、保障图和问题清单进行全面细化。”郭利锋说,对

重点项目实行全程督导,对各推进部工作进行督导评估、定期通报,按照《济宁市“蓝黄红牌”督查奖励办法》严格进行督导考核。

为加强组织建设,夯实基层堡垒,2018年7月,太白湖新区建设指挥部临时党支部成立。党支部定期组织开展“主题党日”活动,“大竞赛 大比武”劳动竞赛活动。同时,积极对各类典型进行宣传报道,省级、市级主流媒体等连续20余次走进指挥部工作一线进行宣传报道,营造了“党旗在一线飘扬,党员在一线建功”的积极氛围。

为加强党员干部的思想意识,牢固树立法治意识,时刻绷紧廉洁从政这根弦,临时党支部召开全体党员大会,要求每位党员签订《个人廉政责任书》,使广大党员干部时刻保持党员本色,坚持自重自省自警自励,做到秉公用权、廉洁用权、依法依规用权。

太白湖新区文化和旅游局局长、北湖旅游服务中心主任张建华

初心不改,他能“文”能“武”谋融合

文/本报记者 崔培 图/视频见习记者 崔常松 通讯员 范秀罗

作为退役军人的张建华,进入新岗位依然保持着“特别能吃苦 特别能战斗”的作风,可以说能“文”能“武”,“文”能注重文化旅游,丰富文化旅游新业态供给,“武”能打非治违,净化旅游安全环境。多年的工作经验,丰富的获奖履历,张建华曾获二等功二次、三等功三次,“济宁市五一劳动奖章”等荣誉。今年,张建华被中共济宁市委授予“担当作为好干部”荣誉称号。



张建华(右一)在白衣尚书纪念馆现场调度。

扫码看视频。

时刻保持党员本色 遇到困难第一个上

5日,济宁游客服务中心三楼的办公室,张建华正在埋头工作,案头上还放着各种需要他处理的文件,一旁的橱柜里摆放着他获得的荣誉奖章。张建华1984年退役,现在担任济宁太白湖新区文化和旅游

局局长、济宁市北湖旅游服务中心主任。作为一名党员,张建华始终不忘自己的党员本色,坚持政治立场,严守廉政底线。“一直以来,张局长都严格要求自己,严格执行办公用房不超标、公车专用,对于各种费用都严格按照财务规范程序执行,他在生活上也非常朴素,廉洁勤政、纪律严明、生活朴

素是他的工作信条。”济宁太白湖新区文化和旅游局办公室主任范秀罗说,张局长还十分注重在单位树立艰苦奋斗的节俭之风、清正廉洁的廉明之风、团结协作的和谐之风,引导干部职工树立正确的价值观、人生观,在单位形成了崇尚节约、严格自律的良好风气。

在工作中,张建华是出了名的勤政务实、有责任感和强烈事业心的人。作为部门负责人,工作中遇到了困难,他都是第一个先上。2018年夏季,济宁连降暴雨,太白湖景区湖面水势已经超过了安全线,面对这种严峻情况,张建华连续几个昼夜守在景区,想方案、抓落实,攻坚克难,终于有效控制了水位的上涨,也为干部职工作出了表率。

面对全区文化旅游方面千头万绪的工作,张建华时刻坚持不畏难,冲在前,节假日无休,加班加点,披星戴月,对他来说早已是家常便饭。在他的带领下,济宁太白湖新区文化和旅游局上下一心,攻坚克难,锐意进取,为单位争得了多项荣誉奖章。

探索系列文旅项目 实现“旅游+”跨界

“太白湖新区拥有独特的历史和文化优势,我们通过实施‘旅游+’跨界融合,探索出了一系列的文化旅游项目。”张建华说,全区文化和旅游系统、旅游企业,一直都在探索与整合新区的文化旅游资源。

近年来,太白湖新区构建了以南阳湖农场、岁耕园、太白桃园、丙坤生态牧场等为代表的生态乡村旅游;以太白湖景区、体育中心为代表的户外运动游;以五彩万象城民俗文化园、天工园为代表的运河文化游;以城市展览馆、体育中心、

文化中心为代表的会议会展游;以太白湖景区、五彩万象城、城市展示馆为代表的研学游等等。目前,济宁北湖省级旅游度假区已形成了集生态度假、乡村采摘、休闲娱乐、民俗文化、会务培训、展会营销于一体的文化旅游度假胜地。

近几年,在张建华的带领下,太白湖新区文化和旅游局先后与90余家国内外知名企业对接文化旅游PPP项目,2018年全区旅游项目25个,协助申报2A级景区7家,3A级景区3家,4A级景区1家。

“游客来景区旅游,安全是最重要的,我们专门成立太白湖新区及太白湖景区旅游安全生产领导小组,层层签订安全生产责任书。”张建华说,他带头落实景区24小时不间断巡查值守工作,2015年到任以来,先后移交公安机关治安拘留24人,刑事拘留4人,判刑1人。查获各类偷盗工具4000余个(幅),被济宁市安委会评为“2018年安全生产月活动情况优秀组织单位”。

张建华在工作中,处处以大局为重,在宏观上把握工作方向,在微观上安排细致周到。他密切文化旅游产业与各部门的协调沟通,牢固树立旅游产业与全区经济工作一盘棋的思想。2018年,全区累计接待游客约296.2万人次,实现旅游收入约17.6亿元,其中太白湖景区累计接待中外游客约184万人次,实现旅游收入1400余万元。